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第３回門真市立義務教育諸学校教科用図書選定委員会 議事録 

 

１．開催日時 令和６年７月 10 日（水） 午後１時 00分～５時 00 分 

２．会 場  門真市教育センター 会議室Ｂ（中町ビル） 

３．出席者 

（選定委員）峯松委員長、髙山委員、鈴木委員、田仲委員、 

小阪委員、島ノ江委員 

（事務局） 玉田副参事 

 

（事務局） 

本日も公務等ご多用の中ご出席いただき、まことにありがとうございます。 

ただ今より、第３回門真市立義務教育諸学校教科用図書選定委員会を開催します。 

初めに、第２回選定委員会の議事録（案）をご覧ください。前回同様、議事録（案）

については、お時間があるときに、目を通していただき、修正箇所等がございまし

たら、教育センターまでご一報ください。 

続きまして、配付資料の確認をいたします。お配りしました資料をご確認下さい。 

 

①次第 

②令和６年度教科書採択（学校・英語）における学習者用デジタル教科書の 

見本版の閲覧について 

③（別紙１～３）令和７年度使用中学校英語教科書『ONE WORLD English Course3』

（教育出版）の訂正箇所について 

④調査員作成資料 

⑤選定調査記入用紙 

⑥大阪府教育委員会が作成した教科用図書選定資料 

 

配付資料は全てお揃いでしょうか。 

なお、（別紙１～３）令和７年度使用中学校英語教科書『ONE WORLD English 

Course3』（教育出版）の訂正については、該当ページに水原一平氏が取り上げら

れておりましたが、今年３月以降の報道を受け、内容・記述等が差し替えになった

箇所になります。本日は英語についても調査研究頂きますので後ほどご確認下さ

い。 

それでは初めに、峯松委員長よりご挨拶いただきます。お願いいたします。 

 

（委員長） 

本日は、お忙しいところ先週に引き続きお集まりいただきありがとうございま

す。本日は第３回目となっております。第２回に引き続き限られた時間の中でたく

さんの教科書を調査していただき、選定に向けたご審議を頂きたいと存じます。 

本日は残り９種目 35 社の調査研究をしていただきます。 

では、本日の予定について、事務局より説明をお願いします。 
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（事務局） 

資料作成につきまして、事務局より説明させていただきます。 

・本日は、残りの９種目「理科・音楽（一般・器楽）・美術・保健体育・技術家庭

（技術分野・家庭分野）・英語・道徳」の教科書について調査研究をして頂きま

す。 

・調査方法・調査記入用紙の書き方につきましては第２回選定委員会と同様に行い

ます。 

・本日も、1 社５分を目安に調査研究をして頂きますが、今回は前回より種目数が

多いことと、英語につきましては、デジタル教科書を調査研究いただく時間も必

要になるため、前回以上に時間がタイトになることが予想されます。各委員様に

おかれましては前回の所要時間等を考慮し、調査研究を進めて頂きますようお願

いいたします。 

・英語のデジタル教科書につきましては、お手元のパソコンのお気に入りのタブか

らご覧いただけるよう設定しております。なお、起動する際のパスワードは、付

箋で記載し、パソコンを開いたところに貼っております。デジタル教科書の操作

等について不明な点があれば事務局までお申し出ください。 

・今回は時間の都合上、全体での休憩時間は設定しておりませんが、適宜休憩等を

お取りください。 

・前回同様、調査記入が終わり次第、事務局で用紙を回収させていただきます。 

・本日も教科書見本本がお２人１セットでお願いいたします。 

 

（委員長） 

ここまでで何かご意見ご質問はございませんか。 

では、今から調査研究をお願いします。本日もタイムキーパーは、事務局、お

願いします。 

 

―調査研究― 

 

 

（委員長） 

みなさま本当にお疲れ様でした。以上で選定資料作成のための調査研究が終了い

たしました。 

 

（委員長） 

それでは最後に調査研究のまとめについて確認を行います。 

これについて事務局より説明してください。 

 

（事務局） 

改めての確認になりますが、答申資料については、第２回と同様に３票以上ある

内容について答申資料に文章表記します。また評価についても同様の方法で表記さ

せていただきます。評価項目に関しましては数字のみの記載となります。 
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また、委員の皆さんが追加記述していただいた所見の記載については、複数の方

が同様の意見を述べられていることや賛同されていることを基本として、答申に記

載するのか、もしくは調査資料の所見に付け加えたり、含めたりするのかというこ

とを選定委員会で協議し、決定するということでよろしいでしょうか。 

 

（委員長） 

前回確認した内容ですね。みなさん、よろしいでしょうか。 

特に異議がないようですので、前回同様に本日いただいた結果を事務局で集約して

ください。そして、次回の選定委員会で集約した結果を協議し、答申資料を完成さ

せたいと思います。よろしくお願いいたします。 

では、事務局より連絡はありますか。 

 

（事務局） 

第４回の日程の確認をさせていただきます。第４回につきましては、教育委員会

へ答申する選定資料を作成しますのでよろしくお願いいたします。７月 17 日（水）

の午後１時００分から会議室Ｅで行いますのでよろしくお願いいたします。 

この後、本日の調査資料等は回収いたしますのでそのまま机上に置いておいてく

ださい。事務局からは以上です。 

 

（委員長） 

長時間大変ご苦労さまでした。これをもちまして、第３回選定委員会を終わりま

す。 


